



REFERAT STYREMØTE HASLE-LØREN IL AVD. HÅNDBALL

Klubbhuset

27.06.17

Til stede:

Trine Jonassen Elin Ruhlin Gjuvsland, Janne Dåsvand, Marie Torrealba, Arne Jan Flølo.
Forfall: Maria Skarsbø Moen, Marius Raknes

Referent: Marie Torrealba

Sak nr.		
1.	Dekning av deltakeravgift for trenere Styret opprettholder vedtak om at klubben dekker deltakeravgift for en trener per lagenhet på cuper.	
2.	Situasjonen for gutter 2007/2008 Gutter 2007/2008 mangler trener per dags dato. Det er kanskje en løsning å forsøke å rekruttere noen fra jenter 03/04 som har meldt seg interessert i trenerkurs. Det ser ellers ut til å være vanskelig å rekruttere trenere fra foreldrene, og det kan bli vanskelig å opprettholde tilbudet.	
3.	Deltakelse på dommerkurs Flere spillere på jenter 03/04 ønsker å delta på dommerkurs. Det bør ligge noe forpliktelse i dette dersom klubben skal finansiere, med antall kamper som skal dømmes.	
4.	Oppstart høsten 2017 E-post er sendt ut til foresatte på REA, og plakater er hengt opp på skolen og i nærområdet. En fra styret vil være til stede på de to- tre første treningene for håndballskolen for å informere om klubben og behov for foreldreengasjement.	

Dato for neste møter:

Mandag 14. august

Tirsdag 22. august: Utvidet styremøte med oppmøteplikt for trenere og oppmenn

